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Βρέφος επέζησε από έκτρωση στη Βρετανία! – 
Τύψεις νοιώθει τώρα η μητέρα [εικόνες]
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Μεγάλη θέληση να ζήσει απέδειξε ότι έχει η μικρή Αμέλια Χαντ, η οποία γεννήθηκε 
παρότι η μητέρα της, Σάνον Σκίνερ, είχε κάνει έκτρωση! Το μωρό παρέμεινε 
ζωντανό και ήρθε στον κόσμο με καισαρική στη Βρετανία, κάνοντας την 20χρονη 
μαμά της να νιώθει τύψεις πλέον που πήγε να σκοτώσει τη «μαχήτρια» κόρη της.

Αν και αρχικά είχε αποφάσισε ότι δε θέλει να κάνει άλλα παιδιά –είχε ήδη ένα 
μικρό κοριτσάκι, τη Λέισι- καθότι η γέννα της ήταν μια τραυματική εμπειρία για 
κείνη, και ζήτησε να υποβληθεί σε στείρωση, μετά από συζήτηση με τον γιατρό 
της η Σάνον το ξανασκέφτηκε.

Όταν όμως έμεινε για δεύτερη φορά έγκυος αποφάσισε να μην κρατήσει το παιδί. 
Η μικρούλα όμως είχε διαφορετική… γνώμη, όπως αναφέρει η «Daily Mail». Παρά 
το γεγονός ότι η μαμά της έκανε έκτρωση, εκείνη έκανε το θαύμα. Επέζησε και 
γεννήθηκε.
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Πλέον, η Σάνον και ο 24χρονος σύντροφος της, Άντονι Χαντ, λατρεύουν την 
Αμέλια και φοβούνται μήπως τα φάρμακα που χρησιμοποιήθηκαν για την άμβλωση 
τη βλάψουν μελλοντικά.

Η Αμέλια που γεννήθηκε την Πρωτομαγιά και ζύγιζε 3.175 γρ. είναι τώρα ένα 
όμορφο μωρό που δεν έχει κλείσει ένα μήνα ζωής, αλλά οι γιατροί δεν μπορούν να 
πουν ακόμη με σιγουριά αν η έκτρωση θα επηρεάσει τη μελλοντική ανάπτυξη της.

Πάντως, οι γονείς της αγαπούν πολύ το μικρό «θαύμα» τους, όπως το αποκαλούν 
–και με το δίκιο τους- και λένε και οι δύο πως «ό,τι και να συμβεί εμείς θα την 
αγαπάμε και θα είμαστε στο πλευρό της».

«Θέλω να πιστεύω ότι είναι τέλεια και το προαίσθημα μου λέει ότι είναι, αλλά 
ακόμα κι αν στο μέλλον εμφανίσει προβλήματα στην υγεία της, η αγάπη μου για 
εκείνην δεν αλλάζει», τονίζει η Σάνον.

Αν και το περιστατικό (ότι το μωρό γεννήθηκε παρά την έκτρωση) είχε μαθευτεί 
στη Μ. Βρετανία, οι ευτυχισμένοι γονείς αποφάσισαν να το φέρουν για πρώτη φορά 
στο φως της δημοσιότητας τώρα.

Το νεαρό ζευγάρι φωτογραφήθηκε αγκαλιά με την κορούλα του Αμέλια, με την 
μητέρα της να λέει: «Δεν μπορώ να σταματήσω να την αγκαλιάζω. Δεν θέλω να 
την αφήνω από τα χέρια μου. Κάθε φορά που την κοιτάζω σκέφτομαι: “κανονικά 
δεν έπρεπε να βρίσκεται εδώ”, αλλά είναι και δεν το αλλάζω με τίποτα στον 
κόσμο», λέει η 20χρονη Σάνον.

Η νεαρή μητέρα ελπίζει ότι η κόρη της θα καταλάβει πόσο σημαντική είναι για την 
ίδια και πως δεν ήθελε στην πραγματικότητα να κάνει άμβλωση. «Πάντα θα 
μετανιώνω για την επιλογή μου να κάνω έκτρωση. Δεν θα μετανιώσω ποτέ όμως 
που απέκτησα την Αμέλια», δηλώνει τώρα η Σάνον.
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